

三十多个家庭争相与孩子结爱心对子

爱心见面会暖意融融



从落地的那一天起
我们没有太多的选择就
坐上这一班生命的列车
车厢里迎接我们的第一批乘客
那就是我们爸爸妈妈
我们以为我们的父母会在
人生旅途中一直陪伴着我们
遗憾的是他们会在某个
站下车
而我们必须继续去完成
整个旅程……
(有删节)
——国福亮朗诵的诗歌
让爱心人士为之动容。

本报1月23日讯 23日上午,室外寒风凛冽,室内温暖如春。一场暖意融融的爱心见面会在临沂市福利院六楼会议室举行。当日,三十多个爱心家庭走进临沂市社会福利院奉献爱心。

在福利院工作人员的带领下,国福霞、国福亮、国福政、国福海、孙京、钱多、钱明7位“小明星”首先来到了活动现场,现场的气氛顿时活跃起来。已经是二年级学生的小霞穿上了自己喜欢的外套,漂亮亮地欢笑着客人,顽皮的国福海嘴里喊着“哈喽”,向爱心家庭打着招呼。

爱心家庭走上前与孩子交流互动,有的家长拉着孩子的手嘘寒问暖;有的家长让自己的孩子与孤儿兄妹相称;有的家长热情地拥着孩子合影留念……大家用行动诠释

着共同的心声:奉献一份爱心,让他们的童年多一份温暖与快乐。活动现场很温馨,欢声、笑声弥漫着整个会议室。

国福亮的一首诗朗诵《生命的列车》,让在座的爱心人士眼中噙着泪水。稚嫩的声音对生命做着坚定的阐述。

爱心市民给福利院的小朋友带来了礼物。书包、文具、服装、玩具、零食。他们都把孤儿看做自己的孩子,让自己的子女跟他们做朋友。不少家长说,从此家里多了一个亲戚。

活动现场不仅有爱心家庭与孤儿们结成了对子,还有许多爱心人士前来奉献爱心。

来自罗庄区的马迎红给福利院的孤儿们送来了服装、学习用品等共计300余元的爱心物资。

郯城县孙家牙科的孙老

先生对自己不能领孤儿回家过年表示遗憾,但是他为福利院的孤儿们送上了一份自己的爱心红包。

中华武林爱心联合会负责人曹先生在得到本报组织的这一爱心活动后,从广东辗转到连云港并于当天赶到活动现场。“你们的这一活动很有意义,奉献爱心也符合我们联合会的宗旨,因此,在我得到消息后,就赶过来了,由于时间仓促,今天只是给孩子们送来了一些衣服。不过,我们以后会继续奉献爱心。”

从今天开始,本报将联合临沂市社会福利院对爱心家庭进行考察,符合条件的家庭签订“爱心协议”后就可以接孤儿回家过年了。

记者 林伟伟 韩纪功
实习生 卢丹



“爱心葱”仍在热卖

由齐鲁晚报和鲁南商报联合发起的“大家来买爱心葱”活动目前仍在继续。1月22日,临沂南洋厨房设备有限公司董事长张守信带着员工,来到费县薛庄镇颜林村的蔬菜大棚,一次购买爱心大葱2000公斤。听说颜林村附近还有不少的大棚葱没有销售,张守信表示一定尽最大努力,帮一帮葱农。

记者 梅鲁生 通讯员 李晓红
摄影报道



14年情系“沂蒙六姐妹”

1月23日,在第二炮兵某部工作的彭悦再次前往蒙阴看望“沂蒙六姐妹”,这份爱已延续了14个年头。

从小听着沂蒙六姐妹的故事长大的彭悦,1996年入伍成为一名女兵。1998年,彭悦第一次回临沂探亲,专程看望支前模范“沂蒙六姐妹”,此后,每逢空闲彭悦都来看望奶奶们,她用自己省下的津贴为老人添置衣物,14年来如一日。

记者 罗志强 摄影报道



爱心人士中的一位妈妈与孩子们交流
记者 胡跃东 摄影

于彦玲:接他们回家过年,是我到这里的最大理由

在“接孤儿回家过年”爱心活动见面会上,3岁的李乐受到的关爱最多。

在本报刊登李乐的材料后,很多爱心人士就喜欢上了这个聪明伶俐的小女孩,大家纷纷表示想领这个孩子回家过年,她一时成为爱心家庭追逐的“小明星”。在见面会现场,小李乐再次成为大家疼爱的主角,许多爱心人士都会抱一抱这位孩子,传递着关爱。

最终,来自兰山区信合家属院的于彦玲女士与李乐结成爱心对子。于彦玲告诉记者:“在看到你们的报纸后,我第一眼就看上了她,她太可爱了。像李乐这样的孩子都挺可怜的,接他们回家过年,让他们感受一下家庭

的温暖,对他们的成长是有益的,我觉得这也是我到这里的最大理由。”

于彦玲女士是第一个报名领李乐回家过年的爱心人士。为了表达自己的诚意,先前,于彦玲还专门来到本报,真切恳请活动主办方满足她的这一愿望。在此,我们对于彦玲女士的善举说声谢谢。



赵静:能献一份爱心,就多尽一份力

1月23日,在本报与临沂市社会福利院联手主办的“接孤儿回家过年”爱心活动见面会上,朗诵诗歌《爱的列车》的国福亮一下就被来自临沂市区的赵静母子俩选中了。在她们之间的谈话中,“回家”第一顿饭想吃肯德基成为国

福亮的最大心愿。

“以前只要有这样的爱心活动,我一般都会参加。现在生活好了,能献一份爱心咱就多尽一份力嘛,这样也能以身作则地教育孩子,告诉孩子社会上许多需要帮助的人。国福亮这个孩子,我见到他后就

很喜欢,我问他回家后第一顿饭想吃什么时,他回答说想吃一个汉堡包,我说好啊,我和哥哥带你一起去吃肯德基。”赵静笑着对记者说。

听到新“妈妈”这一肯定回答后,这个7岁的男孩开心地笑了。



双胞胎姐妹:想领小姐姐回家过年

“妈妈,咱们就领着这个姐姐回家过年吧。”在“接孤儿回家过年”爱心活动见面会上,在市区建行工作的郭女士的小女儿一边哭着一边在央求着妈妈。

通过短短1个多小时的见面会,前去奉献爱心的郭女士双胞胎女儿与9岁孤儿国福霞建立起友谊,三个小女孩

还打算一起过年,可是由于家中老人身体不适的原因,郭女士还是放弃了这次领国福霞回家过年的计划。

听到母亲的这一决定,双胞胎小女儿失望了,开始哭了起来,并一再恳求妈妈领国福霞到她们家过年。看到这一情景,现场的爱心人士也为之动

容,但是由于她们家中现实状况,大家对此只能表示遗憾。同时,大家也对这位不能满足心愿而一直哭离现场的小女孩表示赞许,因为有了她和姐姐、妈妈的爱,国福霞虽然不能与她们一起过年,也会感到高兴。

文/林伟伟 韩纪功
图/胡跃东



沂水皮珍制革有限公司注销终止清算公告

沂水皮珍制革有限公司(注册号:371300400002641,住址:山东省沂水县沂蒙路157号)因公司厂址列入沂水县城城市改造规划,经投资方决议公司自2011年1月10日起终止生产清算解散,已成立了清算组(住址:山东省沂水县东方小区),并向公司登记机关备案,请债权人于2011年1月24日(登报之日起)45日内向本公司清算组申报债权。
沂水皮珍制革有限公司
2011年1月24日